



GRAD BUZET
GRADSKO VIJEĆE GRADA BUZETA

Točka 1.

*Usvajanje skraćenog zapisnika sa
9. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta
održane 12. ožujka 2014. godine.*



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD BUZET**

Služba za opće poslove
KLASA: 400-01/13-01/1
URBROJ: 2106/01-02-14-10
Buzet, 20. ožujka 2014.

**GRADSKO VIJEĆE
GRADA BUZETA**

PREDMET: Zapisnik sa 9. sjednice Gradskog vijeća

Sukladno odredbi članka 112. stavak 4. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Buzeta („Službene novine“, broj 3/13. - pročišćeni tekst), dostavljamo skraćeni zapisnik sa 9. sjednice Gradskog vijeća održane 12. ožujka 2014. godine na usvajanje.

Za Službu za opće poslove
u svojstvu stručne službe Gradskog vijeća

po ovlaštenju Gradonačelnika

3. PROČELNIK

Nenad Šerfclac



SKRAĆENI ZAPISNIK
sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta
održane 12. ožujka 2014. godine

Sjednica je održana u gradskoj vijećnici u Narodnom domu u Buzetu, ulica II. Istarske brigade 2.

Sjednica je započeta u 18,00 sati.

Sjednicu vodi: Damir Sirotić, predsjednik Gradskog vijeća.

Zapisnik vodi: Tatjana Merlić, administrativna tajnica u Službi za opće poslove.

Prisutni članovi Gradskog vijeća: Michela Blagonić, Elvis Černeka, Zdravko Ćurić, Danijel Gržinić, Igor Gržinić, Elena Jerman, Dragan Klarić, Sanja Krulčić, Ferid Mačković, Vedran Majcan, Vlatko Mrvoš, Aleš Nežić, Branko Rončević i Damir Sirotić.

Odsutni članovi Gradskog vijeća: Armanda Sirotić

Ostali prisutni: Siniša Žulić, Ana Pernić, Elena Grah Ciliga, Ornela Rumen, Anica Milković Grbac, Mirjana Pavletić, Gordana Šišović, Davorka Hren, Sanja Rupena, Damir Fabijančić, Đani Soldatić, Denis Merlić, Gordana Čalić Šverko, Josip Šipuš i Nenad Šćulac.

Damir Sirotić otvara sjednicu, pozdravlja sve prisutne i predlaže sljedeći dnevni red koji se jednoglasno prihvaća:

DNEVNI RED

1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 18. prosinca 2013. godine.
2. Pitanja i prijedlozi.
3. Razmatranje i prihvaćanje godišnjeg izvješća o radu i financijskog izvješća Pučkog otvorenog učilišta „Augustin Vivoda“ Buzet za 2013. godinu.
4. Razmatranje i prihvaćanje:
 - a) godišnjeg izvješća o radu i financijskog izvješća Doma za starije i nemoćne osobe Buzet za 2013. godinu te
 - b) godišnjeg izvješća o radu odjela „Dnevni boravak i pomoć u kući starijim osobama“ za 2013. godinu.
5. Razmatranje i prihvaćanje godišnjeg izvješća o radu i financijskog izvješća Javne vatrogasne postrojbe Buzet za 2013. godinu.
6. Razmatranje i prihvaćanje godišnjeg izvješća o radu i financijskog izvješća Područne vatrogasne zajednice Buzet za 2013. godinu.
7. Razmatranje i prihvaćanje godišnjeg izvješća o stanju sigurnosti na području Grada Buzeta u 2013. Godini.
8. Razmatranje prijedloga i donošenje:
 - a) Odluke o ostvarivanju prava na pristup informacijama kojima raspolaže Grad Buzet,

- b) Odluke o određivanju Službenika za informiranje.
9. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite i spašavanja u 2013. godini.
10. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Buzeta u razdoblju od 2014. do 2016. godine.

TOČKA 1.

Usvajanje skraćenog zapisnika sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 18. prosinca 2013. Godine

Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Usvaja se skraćeni zapisnik sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 18. prosinca 2013. godine.

TOČKA 2.

Pitanja i prijedlozi

Aleš Nežić postavlja pitanje što se radi na cesti Ročko Polje - Lupoglav, namjerava li se obnoviti kolnik ili nešto drugo?

Vedran Majcan postavlja pitanje što Grad poduzima u pogledu klizišta u Juradima i koji su daljnji planovi, te je li regulirano korištenje javne površine ispred trgovine „Agroval“ u Buzetu s obzirom da stvari koje se drže na toj površini često nagrđuju okoliš i smetaju stanarima.

Dragan Klarić, vezano za Centar za socijalnu skrb u Buzetu, nakon bolesti službenice zaposlena je osoba na zamjenu, ugovor na određeno je toj osobi istekao, postoje li neka saznanja vezano za zapošljavanje jer smatra da samo jedna službenica ne može kvalitetno obavljati posao, a s druge strane izražava zabrinutost i ne želi ni pomisliti da bi se Centar za socijalnu skrb mogao i zatvoriti.

Vezano za zapošljavanje novog broja ljudi u Cimosu, pojavio se problem parkiranja, mještani ne mogu prolaziti lokalnom cestom jer je zakrčena automobilima, postoje li kontakti sa rukovodstvom Cimosu i naznake rješavanja problema. Vjeruje da se broj nezaposlenih smanjio u Buzetu te ako se zna, traži informaciju koliko se Buzećana zaposlilo i koji je broj nezaposlenih u ovom trenutku.

Branko Rončević iznosi da su na cesti Minjera - Sovinjak postavljeni odbojnici no time je cesta sužena na nekim mjestima, pita postoje li nakon postavljanja odbojnika planovi za proširenje ceste. Postavlja pitanje ima li odlagalište građevinskog materijala koje se nalazi iznad gradskog odlagališta na Griži potrebne dozvole za odlaganje građevinskog otpada, koji je status odlagališta, tko je vlasnik terena i postoje li ugovor i ostala potrebna dokumentacija za korištenje terena i pod kojim uvjetima.

Vlatko Mrvoš podsjeća da je na 5. sjednici donesena odluka o pokretanju izmjena i dopuna Prostornog plana Grada u kojoj je navedeno da će u roku od 5 mjeseci od ugovaranja izrade plana i stupanja na snagu odluke doći do faze provedbe javne rasprave i izrade izvješća o javnoj raspravi i usklađivanja konačnog

prijedloga plana. Pita zašto se rokovi ne poštuju i koji je razlog. Problem parkiranja u Starom gradu postoji, predlaže da se riješi trenutno stanje unutar grada, predlaže da se zajedno s vatrogascima, policijom i hitnom pomoći dogovori poslijepodnevi obilazak te razgleda i utvrdi stanje prometa u starogradskoj jezgri Buzeta.

Elena Jerman vezano za korito rijeke Mirne, pita ima li grad ikakav utjecaj na Hrvatske vode da se korito rijeke Mirne prestane devastirati, uništavati poljoprivredne parcele gdje su se pojedini gabariti znatno smanjili, a sve u svrhu sprječavanja izlivanja rijeke iz korita. Zna se da se sprječavanjem izlivanja uništava stanište tartufa. Kao grad trebali bi reagirati i spriječiti daljnje devastiranje te očuvati prirodni okoliš. Slaže li se gradska vlast s takvim projektom, i ako da, zbog čega? Iznosi da je dobila nekoliko pritužbi mještana okolice Buzeta na gospodarstvenika koji obavlja djelatnost u gospodarskoj zoni Mala Huba, a vezano uz drobljenje i mljevenje kamena, što stvara veliku buku i prašinu. Pita je li nam potrebno da turisti ulaskom u grad najprije vide zonu koja ružno izgleda. Smatra da bi Grad trebao tom gospodarstveniku ponuditi drugu odgovarajuću lokaciju koja je namijenjena za tu aktivnost i koja se ne nalazi uz glavnu prometnicu.

Igor Gržinić, vezano za selo Marčenegla gdje se trenutno radi kanalizacija, postavlja pitanje namjerava li se napraviti obilaznica sela koja je nužno potrebna za prolaz teretnih vozila ?

Siniša Žulić iznosi vezano za obnovu dionice ceste Ročko Polje - Lupoglav da su vršene analize postojećeg stanja ceste sa namjerom da se ta prometnica u što skorije vrijeme sanira, a od Hrvatskih cesta dobili smo odgovor da bi to bilo moguće do kraja godine.

Vezano uz cestu Minjera - Sovinjak, ŽUC traži pomoć u rješavanju imovinsko-pravnih odnosa jer namjeravaju proširiti cestu na nekim dijelovima već ovog proljeća.

Klizište u Juradima, u tijeku su radovi na sanaciji dva dopunska kanala oborinske odvodnje, u narednih desetak dana trebao bi posao biti zgotovljen.

Vezano za trgovinu „Agroval“, okoliš trgovine je u vlasništvu Geoprojekta, komunalni redar je u nekoliko navrata intervenirao oko uređenja okoliša trgovine, što će ponovno učiniti.

Vezano za Centar za socijalnu skrb, zapošljavanje još jedne osobe moći će se riješiti samo na taj način da grad osigura sredstva za zapošljavanje još jedne osobe, privremeno, na određeno vrijeme, jer država za te namjene nema sredstava.

Vezano za zapošljavanje u tvrtki „Cimos“, zaposleno je preko 150 osoba, na žalost manje od polovice ljudi je s područja grada Buzeta, jer nije bilo dosta zainteresiranih osoba s ovog područja. Svjesni smo nedostatka parkirnih mjesta za potrebe tvrtke, Cimos namjerava urediti dio parkirališta nakon izgradnje dijela kanalizacije, a Grad će urediti dodatna parkirna mjesta preko rijeke na gradskom zemljištu.

Grad Buzet nema službeno odlagalište građevinskog materijala, zemljište koje vijećnik spominje i na kojoj se odlaže građevinski otpad je državna, a pokušalo se na sve moguće načine tražiti da zemljište bude dodijeljeno Gradu za potrebe odlaganja. Na žalost odgovor nismo dobili.

Vezano za parkiranje u Starom gradu krenulo se u razradu modela regulacije parkiranja. S mjesnim odborom, policijom i Parkom izvršene su analize te će se na sljedećoj sjednici predložiti model rješavanja parkiranja u starom gradu koji je bio predlagan i 2007. godine.

Što se tiče korita rijeke Mirne, pitanje je u nadležnosti Hrvatskih voda i Grad Buzet nema saznanja o radovima i planovima Hrvatskih voda. U kontaktu je s voditeljem VGI Buzet, sliv Mirna - Dragonja koji je iznio da se radovi odvijaju upravo iz razloga da se zaštiti zemljište. Što se staništa tartufa tiče, održan je sastanak sa voditeljem ureda Hrvatskih šuma za područje Istre, Lošinja i Cresa, a tema je bila izrada pravilnika vezano uz sakupljanje tartufa i mogućnost iznalaženja zajedničkog jezika s Gradom, susjednim Općinama Motovun i Opatalj te predstavnicima skupljača tartufa. Na sastanku su bili prisutni i predstavnici inspekcije zaštite na radu i ureda za zaštitu prirode, s obzirom da se jedan dio problema oko skupljanja tartufa odnosi na Hrvatske šume i ured za zaštitu prirode.

Vezano za poduzetničku zonu Mala Huba, radi se o privatnom zemljištu, na jednoj od idućih sjednica gradskog vijeća jedna od točaka dnevnog reda bit će izmjena UPU-a Mala Huba. Sukladno zahtjevu vijećnika i građana intervenirat će kod komunalnog redara da se barem u početnoj fazi za djelatnosti koje nisu primjerene ne koriste javne površine ili površine u vlasništvu Grada Buzeta.

Vezano za zaobilaznicu Marčenegla, trenutno se izvode radovi oko kanalizacije u Marčenegli i nije u planu izgradnja prometnice, a činjenica je da je prometnica vrlo uska te da je već godinama prioritet mjesnog odbora. Postoji lokalni put pored sela gdje bi se obilaznica mogla biti izgrađena, no zbog širine puta potrebno je dobiti suglasnosti vlasnika parcela, a uspjelo se dobiti suglasnost svih osim jednog vlasnika te se nada da će i taj vlasnik shvatiti da se radi o dobrobiti sela i da će kada dođe do zatvaranja prometnice kroz naselje postojati alternativni put i da će obilaznica biti u funkciji.

Anica Milković Grbac navodi da je s 1. siječnjem 2014. stupio na snagu novi zakon o prostornom uređenju i donesena je nova izmjena zakona o javnoj nabavi koja je propisala donošenje internog akta kojim se uređuje postupak nabave do 200.000,00 kuna. Morali smo krenuti u izmjenu prostornog plana po novom zakonu o gradnji. Za ovu sjednicu gradskog vijeća trebala je po ranijem planu biti pripremljena nova Odluka o izradi prostornog plana međutim kako je donesen novi zakon koji uređuje kompletnu proceduru donošenja prostornog plana, kao pretpostavku za donošenje odluke potrebno je dobiti prethodno mišljenje upravnog tijela nadležnog za zaštitu okoliša i prirode, međutim da bi oni dali mišljenje trebalo je u roku od 60 dana donijeti uredbu po kojoj se mišljenje i mjere utvrđuju koja nije donijeta. Upućen je upit ministarstvu očekuje li se donošenje uredbe i smijemo li u protivnom krenuti u donošenje odluke bez uredbe. Ono što nam ide u prilog po novom zakonu je bitno kraća procedura, nema prethodne rasprave i drugo, te se skraćuje procedura za oko 3 mjeseca. Ukoliko uredba bude donesena u razumnom roku ili dobijemo pozitivno mišljenje od ministarstva da se može bez tog prethodnog mišljenja županijskog ureda zaduženog za zaštitu okoliša pristupiti donošenju odluke, ona će biti na dnevnom redu sljedeće sjednice gradskog vijeća.

TOČKA 3.

Razmatranje i prihvaćanje godišnjeg izvješća o radu i financijskog izvješća Pučkog otvorenog učilišta „Augustin Vivoda“ Buzet za 2013. godinu

Mirjana Pavletić obrazlaže izvješće.
Otvora se rasprava.

Vlatko Mrvoš pohvaljuje rad Učilišta, apelira na vijećnike da sudjeluju na mnogobrojnim događanjima koje Učilište organizira. Predlaže ako je moguće da se radno vrijeme prostorija starih zanata u ljetnom razdoblju prilagodi da ih mogu posjetiti turisti.

Nakon rasprave jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaćaju se godišnje izvješće o radu i financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta „Augustin Vivoda“ Buzet za 2013. godinu.

TOČKA 4.

Razmatranje i prihvaćanje:

- a) **godišnjeg izvješća o radu i financijskog izvješća Doma za starije i nemoćne osobe Buzet za 2013. godinu te**
- b) **godišnjeg izvješća o radu odjela „Dnevni boravak i pomoć u kući starijim osobama“ za 2013. godinu**

Damir Sirotić pozdravlja Gordanu Šišović, novu ravnateljicu Doma za starije i nemoćne Buzet koja je prvi puta na sjednici Gradskog vijeća.

Davora Hren i Sanja Rupena obrazlažu izvješća.

Otvora se rasprava.

Sanja Krulčić također pozdravlja novu ravnateljicu i pohvaljuje rad doma i odjela. Postavlja pitanje, pošto Ministarstvo socijalne politike i mladih uvodi neke promjene u radu odjela „Dnevni boravak i pomoć u kući starijim osobama“, izrađuju se novi pravilnici i kriteriji, čula je informaciju da ministarstvo osigurava novac samo do kraja travnja, pa pita zna li se nešto o tome?

Elena Grah Ciliga obrazlaže da je još krajem 2012. godine bilo govora o uvođenju cenzusa prihoda za korisnike usluge programa „Dnevni boravak i pomoć u kući starijim osobama“. Početkom 2014. stupio je na snagu novi Zakon o socijalnoj skrbi koji je definirao da će pomoć u kući biti besplatna za korisnike koji imaju do 1.500,00 kuna prihoda, no korisnici bi trebali dobiti rješenje Centra za socijalnu skrb, koji bi po tome trebao donijeti veliki broj rješenja odjednom. Za područje gdje nema javnog prijevoza jedna od najvažnijih usluga je prijevoz, ali u ministarstvu su rekli da tu uslugu treba pružati patronažna služba ili sanitetski prijevoz. Usluga pomoći u kući obavljat će se po dosadašnjem načinu do kraja travnja do kada je sklopljen ugovor. Čeka se stupanje na snagu pravilnika o minimalnim uvjetima pa tek onda centri mogu početi izdavati rješenja, a županija davati licence provoditeljima programa. U program izvaninstitucionalne pomoći uključen je 121 korisnik, a u dnevni boravak 58 korisnika. Usluge izvan institucije puno su jeftinije od institucije i taj standard na području Buzeta je na zavidnoj razini te smatra da program treba održati.

Nakon rasprave jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaćaju se:

- a) godišnje izvješće o radu i financijsko izvješće Doma za starije i nemoćne osobe Buzet za 2013. godinu te
- b) godišnje izvješće o radu odjela „Dnevni boravak i pomoć u kući starijim osobama“ za 2013. godinu.

TOČKA 5.

Razmatranje i prihvaćanje godišnjeg izvješća o radu i financijskog izvješća Javne vatrogasne postrojbe Buzet za 2013. godinu

Damir Fabijančić obrazlaže izvješće.

Rasprave nema te se jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaćaju se godišnje izvješće o radu i financijsko izvješće Javne vatrogasne postrojbe Buzet za 2013. godinu.

TOČKA 6.

Razmatranje i prihvaćanje godišnjeg izvješća o radu i financijskog izvješća Područne vatrogasne zajednice Buzet za 2013. Godinu

Đani Soldatić obrazlaže izvješće.

Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaća se godišnje izvješće o radu i financijsko izvješće Područne vatrogasne zajednice Buzet za 2013. godinu.

TOČKA 7.

Razmatranje i prihvaćanje godišnjeg izvješća o stanju sigurnosti na području Grada Buzeta u 2013. godini

Denis Merlić obrazlaže izvješće.

Otvora se rasprava.

Sanja Krulčić moli objašnjenje vezano uz kazneno djelo „upoznavanje djece s pornografijom“ navedeno u izvješću, te postavlja pitanje je li nužno provoditi alko testiranja u radnim jutarnjim satima kada ljudi idu na posao te stvarati gužvu na cesti i probleme alkotestiranim koji zbog toga kasne na posao?

Vlatko Mrvoš podupire pitanje vijećnice Krulčić i pita je li nužno da je tako izražajna kontrola u centru grada tijekom jutarnjih sati za vrijeme radnog vremena.

Denis Merlić odgovara da se kod slučaja kaznenog djela „upoznavanje djece s pornografijom“ radi o tome da je osoba na mobitelu pokazivala djeci slike, podaci su

tajni i predani državnom odvjetništvu. Alko test provodi se tijekom cijelog dana, a obveza je barem jednom mjesečno održati neku vrstu akciju koja je određena pravilima policijske taktike.

Nakon rasprave jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaća se godišnje izvješće o stanju sigurnosti na području Grada Buzeta u 2013. godini.

TOČKA 8.

Razmatranje prijedloga i donošenje:

- a) Odluke o ostvarivanju prava na pristup informacijama kojima raspolaže Grad Buzet,
- b) Odluke o određivanju Službenika za informiranje.

Nenad Šćulac obrazlaže.

Rasprave nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se:

- a) Odluka o ostvarivanju prava na pristup informacijama kojima raspolaže Grad Buzet,
- b) Odluke o određivanju Službenika za informiranje.

TOČKA 9.

Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite i spašavanja u 2013. godini

Nenad Šćulac obrazlaže izvješće.

Rasprave nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Zaključak o prihvaćanju izvješća o stanju zaštite i spašavanja u 2013. godini.

TOČKA 10.

Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Buzeta u razdoblju od 2014. do 2016. godine

Nenad Šćulac obrazlaže izvješće.

Rasprave nema te se jednoglasno donosi


ZAKLJUČAK

Donosi se Zaključak o prihvaćanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Buzeta u razdoblju od 2014. do 2016. godine.

Sjednica je zaključena s radom u 20,30 sati.

ZAPISNIK VODILA

Tatjana Merlić



PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Damir Sirotić

